
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず 

すく 

おお 

答え 

ねこ 

犬 

多い 

少ない 

しき 

　ねこの　数は　22ひきです。 犬の

数は　ねこより　13ひき　少ないの

で　22ひきから　13ひきを　ひきます。 

　しきは　22－13＝9　に　なります。 

 

 

22－13＝9 
 
 

9ひき 

１

１

22ひき 

22－13 13ひき　少ない 

白い　石 

黒い　石 

多い 

少ない 

52こ 

48まい 

52－23 23こ　少ない 

きょう子さん 

しんごさん 

多い 

少ない 

48－28 28まい　少ない 

答え 

しき 

　きょう子さんが　もって　いる　カー

ドの　数は　48まいです。 しんごさん

の　もって　いる　カードの　数は　きょ

う子さんより　28 まい　少ないので

48まいから　28まいを　ひきます。 

　しきは　48－28＝20　に　なります。 

48－28＝20 
 
 

20まい 

３

答え 

しき 

　白い　石の　数は　52こです。 黒

い　石は　白い　石より　23こ　少

ないので　52こから　23こを　ひきます。 

　しきは　52－23＝29　に　なります。 

 

 

52－23＝29 
 
 

29こ 

２

３

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず 

き  いろ 

すく 

おお 

答え 

子ども 

おとな 

多い 

少ない 

しき 

　おとなは　子どもより　11人　少

ないです。 子どもの　数　32人から

11人を　ひきます。 

　しきは　32－11＝21　に　なります。 

 

32－11＝21 
 
 

21人 

１

１

32人 

32－11

11人　多い 

黄色い　花 

青い　花 

多い 

少ない 

69本 

45さつ 

69－38

38本　多い 

みどりさん 

たかしさん 

多い 

少ない 
45－18

18さつ　多い 

答え 

しき 

　たかしさんの　もって　いる　本の

数は　みどりさんより　18さつ　少

ないです。 みどりさんが　もって　い

る　本の　数　45さつ　から　18さ

つを　ひきます。 

　しきは　45－18＝27　に　なります。 

45－18＝27 
 
 

27さつ 

３

答え 

しき 

　青い　花は　黄色い　花より　38

本　少ないです。 黄色い　花の　数　

69本　から　38本を　ひきます。 

　しきは　69－38＝31　に　なります。 

 

 

 

69－38＝31 
 
 

31本 

２

３

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず 

すく 

か 

答え 

しき 

　赤い　おはじきの　数は　26こです。

青い　おはじきは　赤い　おはじきよ

り　14こ　少ないので　26こから　

14こを　ひきます。 

　しきは　26－14＝12　に　なります。 

 

 

26－14＝12 
 
 

12こ 

１

１

答え 

しき 

　まりこさんが　きょねん　買った　

本の　数は　73さつです。 ことし　

買った　数は　きょねんより　41さ

つ　少ないので　73さつから　41さ

つを　ひきます。 

　しきは　73－41＝32　に　なります。 

73－41＝32 
 
 

32さつ 

３

答え 

しき 

　やきゅうの　ボールの　数は　62

こです。 テニスボールは　やきゅうの

ボールより　31こ　少ないので　62

こから　31こを　ひきます。 

　しきは　62－31＝31　に　なります。 

 

62－31＝31 
 
 

31こ 

２

３

２

赤いおはじき 

青いおはじき 

多い 

少ない 
26－14 14こ少ない 

26こ 

やきゅうのボール 

テニスボール 

多い 

少ない 
62－31 31こ少ない 

62こ 

きょねん 

ことし 

多い 

少ない 
73－41 41さつ少ない 

73さつ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず 

わ 

すく 

う 

答え 

しき 

　つかって　いない　えんぴつは　つ

かった　えんぴつより　27本　少な

いです。 つかった　えんぴつの　数　

44本から　27本を　ひきます。 

　しきは　44－27＝17　に　なります。 

 

 

44－27＝17 
 
 

17本 

１

１

答え 

しき 

　きのう　売れた　みかんの　数は　

きょう　売れた　みかんの　数より　

33こ　少ないです。 

　きょう　売れた　みかんの　数　53

こから　33こを　ひきます。 

　しきは　53－33＝20　に　なります。 

53－33＝20 
 
 

20こ 

３

答え 

しき 

　すずめは　はとより　39羽　少な

いです。 はとの　数　71羽から　39

羽を　ひきます。 

　しきは　71－39＝32　に　なります。 

 

 

71－39＝32 
 
 

32羽 

２

３

２

つかった 
えんぴつ 

つかって　いない 
えんぴつ 

多い 

少ない 
44－27

27本　多い 

44本 

はと 

すずめ 

多い 

少ない 
71－39

39羽　多い 

71羽 

きょう 

きのう 

多い 

少ない 
53－33

33こ　多い 

53こ 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず だい 

すく 

答え 

しき 

　じてん車の　数は　63台です。 バ

イクは　じてん車より　37台　少な

いので　63台から　37台を　ひきます。 

　しきは　63－37＝26　に　なります。 

 

 

 

63－37＝26 
 
 

26台 

１

１

答え 

しき 

　たかしさんが　ひろった　石の　数

は　あいさんが　ひろった　石の　数

より　34こ　少ないです。 あいさん

が　ひろった　石の　数　65こから

34こを　ひきます。 

　しきは　65－34＝31　に　なります。 

65－34＝31 
 
 

31こ 

３

答え 

しき 

　おにぎりの　数は　74こです。 サ

ンドイッチは　おにぎりより　19こ

少ないので　74こから　19こを　ひ

きます。 

　しきは　74－19＝55　に　なります。 

 

 

74－19＝55 
 
 

55こ 

２

３

２

じてん車 

バイク 少ない 

多い 

63－37 37台少ない 

63だい 

おにぎり 

サンドイッチ 少ない 

多い 

74－19 19こ少ない 

74こ 

あいさん 

たかしさん 少ない 

多い 

65－34 34こ少ない 

65こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず うま うし とう 

答え 

しき 

　馬の　数は　49頭です。 牛は　馬

より　10頭　少ないので　49頭から

10頭を　ひきます。　 

　しきは　49－10＝39　に　なります。 

 

49－10＝39 
 
 

39頭 

１

１

答え 

しき 

　こうじさんが　読んだ　本の　ペー

ジ数は　ひろしさんより　25ページ

少ないです。 ひろしさんが　読んだ　

本の　ページ数　91ページから　25

ページを　ひきます。 

　しきは　91－25＝66　に　なります。 

 

91－25＝66 
 
 

66ページ 

３

答え 

しき 

　きんぎょの　数は　81 ぴきです。

こいは　きんぎょより　67ひき　少

ないので　81ぴきから　67ひきを　

ひきます。 

　しきは　81－67＝14　に　なります。 

 

 

81－67＝14 
 
 

14ひき 

２

３

２

馬 

牛 

多い 

少ない 

49頭 

49－10

よ 

すう 

10頭少ない 

ひろしさん 

こうじさん 

多い 

少ない 

91ページ 

91－25

25ページ 
多い 

きんぎょ 

こい 

多い 

少ない 

81ひき 

81－67 67ひき 
少ない 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

① 
　けんじさんが　もって　いる　カー

ドの　数　53まいから　22まい

を　ひきます。 

　しきは　53－ 22＝ 31　に　

なります。 

53－22＝31 
 
 

31まい 

１

１① 

　きょう　読んだ　ページ数は　31－5＝ 26  

で　26ページです。 90ページから　きのうと

きょう　読んだ　ページ数を　ひきます。 

　しきは　90－31－26＝33　に　なります。     

 

２

かず 

答え 

しき 

② 
　けんじさんが　もって　いる　カー

ドの　数　53まいから　39まい

を　ひきます。 

　しきは　53－ 39＝ 14　に　

なります。 

53－39＝14 
 
 

14まい 

② 

33ページ 

２
よ すう 

けんじさん 

たかしさん 

多い 

少ない 

53まい 

53－22 22まい少ない 

けんじさん 

まりこさん 

多い 

少ない 

53まい 

53－39
39まい 
少ない 

きのう 

きょう 

多い 

少ない 

31ページ 

5ページ少ない 

5ページ多い 

すく 

おお 

31－5



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず わ 

答え 

しき 

① 
　すずめの　数　83羽から　18

羽を　ひきます。 

　しきは　83－ 18＝ 65　に　

なります。 

83－18＝65 
 
 

65羽 

１

１① 

　かなさんが　食べた　クッキーの　数は　ゆ

きさんが　食べた　クッキーの　数より　16こ

少ないです。  48こから　16こを　ひきます。 

　しきは　48－16＝32　に　なります。 

　84こから　ゆきさんと　かなさんが　食べた

クッキーの　数を　ひきます。 

　しきは　84－48－32＝4　に　なります。 

２

答え 

しき 

② 
　はとの　数　65羽から　32羽

を　ひきます。 

　しきは　65－ 32＝ 33　に　

なります。 

65－32＝33 
 
 

33羽 

② 

4こ 

２
た 

すずめ 

はと 

多い 

少ない 

83羽 

83－18 18羽少ない 

ゆきさん 

かなさん 

多い 

少ない 

48こ 

16こ少ない 

16こ多い 

すく 

おお 

はと 

からす 

多い 

少ない 

65羽 

65－32 32羽 
少ない 

すく 

おお 

48－16



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな③

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

① 
　赤い　花の　数　71本から　25本

を　ひきます。 

　しきは　71－25＝46　に　なり

ます。 

71－25＝46 
 
 

46本 

１

１① 

　きょう　読んだ　ページ数は　きのう　読ん

だ　ページ数より　9ページ　少ないです。 

　しきは　28－9＝19　に　なります。 

　92ページから　きのうと　きょう　読んだ　

ページ数を　ひくと 

　しきは　92－28－19＝45　に　なります。 

２

答え 

しき 

② 
　赤い　花の　数　71本から　42本

を　ひきます。 

　しきは　71－42＝29　に　なり

ます。 

 

71－42＝29 
 
 

29本 

② 

45ページ 

２

赤い　花 

青い　花 

多い 

少ない 

71本 

71－25 25本 

すく 

おお 

赤い　花 

黄色い　花 

多い 

少ない 

71本 

71－42 42本 

きのう 

きょう 

多い 

少ない 

28ページ 

28－9

よ 

9ページ 
多い 




